
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Економіка підприємства 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня вищої
освіти Бакалавр

за спеціальністю 051 Економіка 
галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки 
Полтавський державний аграрний університет

Нова економіка характеризується тим, що в ній домінантне місце 
посідають інтелектуальні ресурси, наукомісткі та інформаційні технології. 
Причому технологічні зміни відрізняються високим динамізмом, а часом 
непередбачуваністю впливу на людину, економіку, навколишній світ в 
цілому. ЕІрацівник для нової економіки повинен володіти різнобічними 
якостями і навичками.

Освітньо-професійна програма Економіка підприємства, що реалізується 
в Полтавському державному аграрному університеті за спеціальністю 
051 Економіка, розроблена проектною групою навчально-наукового
інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій після 
дискусії з академічною спільнотою, здобувачами вищої освіти,
випускниками, стейкхолдерами відповідно до Стандарту вищої освіти зі 
спеціальності 051 Економіка для першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти.

Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін 
відображено у структурно-логічній схемі освітньої програми. Освітні 
компоненти програми покликані сприяти забезпеченню відповідності 
програмних результатів запитам потенційних роботодавців, а визначені 
дисципліни професійної підготовки відображають актуальні напрями 
розвитку економіки, та є вкрай необхідними при підготовці здобувані в вищої 
освіти першого рівня вищої освіти.

При цьому, на наш погляд, з метою більш повного набуття фахових 
компетентностей, досягнення програмних результатів, а також розширення 
професійних можливостей та можливостей працевлаштування випускників, 
варто було б доповнити перелік обов’язкових або вибіркових фахових 
навчальних дисциплін дисциплінами маркетингового спрямування.

У цілому освітньо-професійна програма Економіка підприємства 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 05 1 Економіка 
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки є актуальною та розроблена на 
високому рівні, чітко структурована, її елементи логічно поєднані, а тому
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